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GÜZ  

Ankete Katılan Kişi Sayısı 10 

Anket Sonuçları Değerlendirmesi  Sonuç 

Ders değerlendirme anketlerinde yer almasını 

istediğiniz konular sorusuna aşağıda yer alan 

yanıtlar verilmiştir; 

• Dersin işleniş şekli (1 kişi) 

• Ders sonundaki kazanımlar (1 kişi) 

• Yapılabilecek faaliyetler (1 kişi) 

• Ders hocalarının ders programındaki 

saatlere uyumları (1 kişi) 

• Yok (6 kişi) 

Ankete %60 oranında yok cevabı 

verilmiştir. Diğer cevaplar anketlerde 

kullanılmak amacıyla 

değerlendirilmiş ve uygun şekilde 

ankete eklenmiştir.  

Şu anda müfredatta yer alan derslerin işleyişine 

yönelik beklentiler sorusuna aşağıda yer alan 

yanıtlar verilmiştir; 

• Kolayca anlaşılır bir şekilde işlenmesi (1 

kişi) 

• Ders slayt bilgilerinin paylaşılması (1 kişi) 

• Ders saatlerine uyum (1 kişi) 

• Bölüme yönelik derslerin arttırılması (1 

kişi) 

• Memnunum (3 kişi) 

• Yok (3 kişi) 

Ankete katılan kişilerin %30’u 

müfredattan memnun olduğu, %30’u 

da herhangi bir önerisi olmadığını 

belirtmiştir.  

Müfredata eklenmesini istediğiniz dersler sorusuna 

aşağıda yer alan yanıtlar verilmiştir; 

• Uygulamalı derslerin arttırılması (1 kişi) 

• Özel gruplara yönelik beslenme (Çocuk ve 

yaşlı) (3kişi) 

• Yok (6 kişi) 

Ankete katılan kişilerin %60’ı 

müfredata eklenmesini istediği bir 

ders olmadığını belirtmiştir. Yazılan 

bölüm müfredatında olan derslerdir. 

Öğrencilere müfredatta derslerin 

olduğu ve incelenmesi gerektiği 

belirtilmiştir. 

Bilgi sahibi olmak istediğiniz ve eğitim verilmesini 

istediğiniz konular sorusuna aşağıda yer alan 

yanıtlar verilmiştir; 

• Beslenme konusunda sempozyum ve 

eğitimlerin arttırılması (5 kişi) 

• Sporcu beslenmesi (1 kişi) 

• Hastalıklarda beslenme (Kanser vb.) (3 

kişi) 

• Sağlıklı pişirme teknikleri (1 kişi) 

Ankete katılan kişilerin %50’si 

beslenme konusunda spesifik bir konu 

vermemiş ve genel olarak sempozyum 

ve eğitime katılmak istediğini 

söylemiştir. Diğer konular bölüm 

müfredatında olan derslerdir. 

Öğrencilere müfredatta derslerin 

olduğu ve incelenmesi gerektiği 

belirtilmiştir.  

 

 

 


